Tydenni ukol €. 22 6. ro¢nik
Jméno:

1. Vypocitej obvod rovnoramenného trojuhelniku s délkou zakladny 5 cm a rameny 3 cm.
Udélej si nacrtek.

2. Rovnostranny trojuhelnik ma obvod 2 dm 4 cm. Vypocitej délky jeho stran. Udélej si nacrtek.

3. Vrovnoramenném trojuhelniku je zndma velikost vrcholového Uhlu y=36°. Vypocitej velikosti
zbyvaijicich dvou. Udélej si nacrtek.

4. Je moiné, aby trojuhelnik mél dané velikosti UhlG? Odpovéd zdGvodni.
a) 72°,34°,74° b) 56°, 28°,97°
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5. Vypocitej velikost zbyvajiciho vnitiniho thlu trojihelniku.
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6. Sestroj trojuhelnik ABC. Je ddno: c=7 cm, a =6 cm, b =4 cm. Udélej nacrt, zapis konstrukce,
konstrukci. Vypocitej obvod trojthelniku.
Do trojuhelniku sestroj modfe vysky a cervené téznice.

7. Sestroj trojuhelnik KLM. Je ddno k=8 cm, | =6 cm, m =5 cm. Sestroj kruznici opsanou a
vepsanou.



